

Oponentský posudek bakalářské práce

Název bakalářské práce: Informační systémy veřejných logistických center
Autor práce: Vítězslav Trojan
Oponent: Ing. Bedřich E. Rathouský

Hodnocení práce:

Přístup studenta k zadanému úkolu, zvolený postup řešení z hlediska současných metod:

Předložená bakalářská práce je, kromě úvodu a závěru, rozdělena celkem do tří kapitol. Autor jednak analyzuje informační systémy používané v zahraničních veřejných logistických centrech, dále jsou řešeny požadavky na informační systémy, použitelné v multimodálních logistických centrech. Třetí kapitola je věnována návrhu struktury informačního systému v podmínkách České republiky.

Autor čerpal informace prakticky jen z webových stránek, což je ale vzhledem k tématu práce pochopitelné.

Dosažené výsledky, jejich správnost a možnost praktického využití:

Práce je velmi popisná.

V kapitole návrhů, jež je zpracována jen na čtyřech stranách, opět převažuje analytický popis informačních systémů - tentokrát v České republice, což by mělo být zpracováno již v analytické části práce.

Jako přínos práce lze brát detailní analýzu v oblasti informačních systémů.

Jak práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům:

Práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům.

Formální náležitosti (přehlednost, úprava apod.):

Práce působí poměrně nepřehledně.

Mám výhrady k názvům kapitol, z nichž jsou některé anglicky a jiné česky. V nadpisech se rovněž vyskytují zkratky.

Práce je doplněna jen čtyřmi obrázky a žádnými přílohami, což vidím také jako nedostatek.

Některé pasáže práce působí tak, že byly napsány na rychlo a autor si po sobě práci dostatečně nepročel. Proto se v práci vyskytuje několik formálních chyb - např.:

* kontrola pravopisu zřejmě provedla opravu anglického textu "system" na český "systém" (str. 21),

* chybí ukončení závorky za zkratkou (str. 25),

* v podkapitole 2.2 (str. 30) u poslední odrážky se dvakrát opakují slova "v místě",

* na str. 36, podkapitola 3.1.7: je chyba ve zkratce, kde má správně být ÚDIV (ne UDIV); tuto zkratku navíc autor ani nevysvětlil.

Obsahuje práce originální řešení vhodné pro autorské osvědčení, patent apod.? NE

Připomínky a dotazy k práci:

Dotazy k práci:

1) Se kterými společnostmi respektive kompetentními osobami z praxe student práci konzultoval?

2) Proč autor zvolil v analýze informačních systémů v zahraničí jen dvě logistická centra - a to obě v Německu?

3) Proč nemají kapitoly 1.1 a 1.2 v analytické části práce stejnou strukturu podkapitol?

Práci klasifikuji stupněm: Dobře (3)

V Pardubicích dne 3.6.2009 .

.....
Ing. Bedřich E. Rathouský